



27 Tetor 2023

Të nderuara familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias,

Afati i aplikimit për përzgjedhjen e shkollës për vitin shkollor 2024-2025 **mbyllet sonte në orën 23:59**. Kjo është mundësia juaj e fundit për të paraqitur një aplikim që fëmija juaj të ndjekë një shkollë jashtë lagjes ose zonës tuaj për vitin e ardhshëm shkollor. Aplikimet nuk do të pranohen dhe nuk mund të bëhen ndryshime në një aplikacion për përzgjedhjen e shkollës pas mbylljes. **Të gjitha dokumentet e kërkuara duhet të ngarkohen në sistemin e aplikimit deri në afatin e sonte.**

Procesi i shqyrtimit të aplikacionit do të fillojë menjëherë pas mbylljes së aplikimit. Ja çfarë mund të prisni gjatë muajve të ardhshëm:

Shqyrtime të individualizuara (IR)

Ekipi IR do të shqyrtojë aplikacionet përmes **Nëntor** dhe **Dhjetor**. Gjatë shqyrtimit, statusi i aplikantit do të shfaqet si **Në pritje të rishikimit të kritereve shtesë** (më shumë për statuset më poshtë). Në **Janar**, para publikimit të rezultateve të lotarisë, aplikantët do të marrin rezultatin e IR - ose të pranueshëm ose të papërshtatshëm. Nëse konsiderohen të pranueshëm për një shkollë ose program të bazuar në kritere, ata do të futen automatikisht në shortin për atë shkollë ose program dhe do të jenë në gjendje të shohin rezultatet e lotarisë kur të publikohen. Sigurohuni që të rishikoni [faqen e përzgjedhjes së shkollës](#) për informacion më të detajuar në lidhje me procesin e Rishikimit të Individualizuar.

Përditësimet e statusit

Aplikantët do të marrin një përditësim në lidhje me statusin e aplikimit të tyre nga **fundi i nëntorit**. Statusi i një aplikanti për secilën shkollë të bazuar në kritere ku ata aplikuan do të shfaqet si një nga sa vijon: **Në pritje të rishikimit të kritereve shtesë**, **E pranueshme**, ose **I papërshtatshëm**. Statusi i **Në pritje të rishikimit të kritereve shtesë** përfshin aplikantët që presin një rishikim të individualizuar (siç shpjegohet më sipër) **dhe** studentë që plotësojnë kriteret e pranueshmërisë për shkollat me performancë dhe projekte dhe po kalojnë në fazën e vlerësimit të audicionit ose prezantimit të projektit. Kjo fazë do të zhvillohet përmes **Dhjetor**.

Periudha e Apelit

Aplikanti me status të papërshtatshëm do të ketë mundësi të apeloj atë vendim gjatë periudhës, e cila do **hapet më 22 nëntor 2023**, dhe **mbyllet më 8 Dhjetor 2023**. Të gjitha apelet për shkollat e bazuara ose shkollat të bazuara në projekt duhet të dorëzohen përmes Formularit të Apelit të Përzgjedhjes së Shkollës jo më vonë se 1 dhjetor 2023. Ankesat **nuk** do të pranohen me email ose personalisht. Formulari i Apelit do të vihet në dispozicion kur të hapet periudha e apelit. Gjatë procesit të apelit, mund të kërkohet dokumentacion i mëtejshëm nga aplikanti ose rreth tij. Nëse është e nevojshme, Distrikti do ta kërkojë këtë dokumentacion nëpërmjet adresës së emailit të dhënë në kohën e apelit. Dokumentacioni i kërkuar duhet të sigurohet brenda 48 orëve nga marrja e atij emaili. Procesi i individualizuar i shqyrtimit është, në fakt, një apel, kështu që një ankim shtesë nuk është i disponueshëm. Vendimet e apelit do të dërgohen me email nga **fundi i Janarit 2024**.

Rezultatet & Ofertat

Rezultatet e apeleve, auditimit, projektit dhe rishikimit të individualizuar do t'u komunikohen aplikantëve në **Janar, 2024**. Vendorsjet e lotarisë dhe listës së pritjes do t'u komunikohen aplikantëve nga **fundi i janarit 2024**. Ofertat e listës së pritjes do të bëhen **nga fundi i janarit dhe deri në shkurt**.

Kujtesa të rëndësishme:

- 1) Është e rëndësishme që të paraqisni një aplikim **duke përdorur portalin e prindërve ose llogarinë e portalit studentor të fëmijës suaj**. Aplikacionet e krijuara si studentë jo të rrethit do të lidhen përsëri me llogaritë e portalit të distriktit të studentëve. Nëse keni probleme me hapjen e llogaris se portalit studentor të fëmijës suaj, kontaktoni Ndhimën Teknike të Familjes në 215-400-4444 ose familytechsupport@philasd.org.
- 2) Nëse nuk keni një llogari të portalit prindëror dhe sapo po filloni një aplikim, duhet të përdorni portalin e studentëve të fëmijës tuaj për të hyrë në aplikacionin e përzgjedhjes së shkollës.
- 3) Gjatë fazës së shqyrtimit të aplikacionit, do të ketë raste kur statusi i aplikimit nuk do të jetë i disponueshëm në sistemin e aplikimit. Ky funksion do të çaktivizohet për të reduktuar konfuzionin ndërsa statuset e përshtatshmërisë përditësohen në sistem. Distrikti do t'ju informojë për ato periudha specifike kohore pasi ato të konfirmohen.

Ju ftojme të gjeni përgjigje për pyetjet tuaja shtesë në [Suebsajti i përzgjedhjes së shkollës](#), ose duke dërguar email schoolselect@philasd.org. Ne mbetemi të përkushtuar për të bashkëpunuar me ju për t'i përgatitur fëmijët tanë të imagjinojnë dhe të realizojnë çdo të ardhme që dëshirojnë.

Sinqerisht,

Ericka L. Washington

Distrikti Shkollor i Filadelfias

Zëvendës Shefe e Regjistrimit dhe Vendorsjes së Studentëve